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Uloha &. 1

Pruzkum

Odpovéz Sfinze! 10 b

Tato uloha je vyhodnocovana automaticky. Je potreba, aby vystup programu presné korespon-

doval se specifikaci vystupu nize. Jak odevzdavat tento typ tloh se miZes docist na webovych
strankach FIKSu pod zdlozZkou |,,Jak resit FIKS*.

Chces vylézt na néjaky poradny kopec, jenze zdejsi kopce jsou spis hory. Stoupani ti tak
zabere cely den. Nakonec preci optimalizujes, vyuzivas pri prizkumu denniho svétla na ma-
ximum. V noci pak uz jen sejdes néjakou cestou dolti. Naposledy sis pti takovych optimaliza-
cich rozbil koleno. Co si budeme, chodit v noci neprobadanym terénem s velkym prevysenim
neni idealni. . .

Rozhodl ses, ze tentokrat misto hledani hory, na kterou vylezes, si nejdiiv naplanujes
cestu doli, takovou, ktera bude pozvolna z kopce. Kdyby ta proklata cesta nebyla spis sraz,
tak sis byval koleno nerozbil.

Snazis se najit cestu, ktera nejde do kopce. Jak na to koukas, zda se ti, ze nejkratsi cesty
jsou moc prikré. V noci se ti nechce lézt pres utesy, a tak ses rozhodl pro co nejméné prikrou
cestu. Nicméné zase nechces jit po roviné, to by ses zpét doli nikdy nedostal.

K nalezeni cesty ti pomiize mapa. Mapa je ¢tvercova sit rozdélujici ostrov na jednotlivé
sektory. Ze sektoru muzes vyrazit o sektor nahoru, doli, doprava, ¢i doleva (pokud takovy
sektor existuje). Kazdy sektor obsahuje informaci o jeho nadmoiské vysce. Piejdes-li ze sek-
toru v.A m.n.m do jiného sektoru v.B m.n.m, usel jsi tisek. Takovy tisek mtze byt do kopce
(A < B), po roviné (A = B), ¢ z kopce (A > B).

Vyberes si cestu, kterda nema zadny tsek do kopce, ma co nejvice tsekti z kopce a co
nejméné usektt po roviné. To sis zase vymyslel slozitou cestu, ted uz ji jen najit. ..

Vstup

Na prvni fadce najdes ¢islo N (N < 100) urcujici, kolik testti bude nutné vytesit. Nasleduje N
zadani testi popisujicich mapu ostrova. Kazdy test zac¢ina radkem obsahujicim popis mapy:
pocet sektort na vysku H(1 < H < 10%) a pocet sektorti na &fiku W (1 < W < 10%).
Nésleduje H fadkt, na kazdém W éisel. Cislo 2, (z < 10000), w-té v fadku h (plati 1 <
w<Wal<h< H), uddva nadmotskou vysku v sektoru Sj,,,. V fadcich jsou ¢isla oddélena
mezerami.

Vystup

Tvym tkolem je pro kazdy test vypsat pocet tsekil z kopce X a celkovy pocet tsekl YV v
tebou nalezené cesté odpovidajici specifikacim.
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Vstup Vystup
2 6 6
33 56
123
6 54
987
33
1 34
4 4 4
567



